

# Korzáři Jeho Veličenstva

28. SRPNA 2015 – PÁTEK

CENA 20 TDA

## SERVIS

### Jaké bude počasí:

Teplota se zvyšuje, Pavouk vytáhl tilko, což už má svoji váhu. Jinými slovy začíná být opravdu vedro. Sluníčko praží, voda v potoce opět pomalu mizí. Těsně před uzávěrkou se začal zvedat vítr, ale dle našich informací by neměl přinést žádné srážky.

### Mňamky od veselých kuchařek:

K snídani bude již podruhé vajíčková pomazánka, během bitvy bude vyhlášeno příměří a naši korzáři se dostaví do tábořiště na česnečku a vepřový guláš s chlebem. Svačina - jablko s rohlíkem - bude v lese. K poslední táborové večeři si dáme těstoviny s kuřecím masem a sýrovou omáčkou.

### Úspěch dnešní plavby:

Název oddílu	Peníze*	Věhlas**
Saint George	324	36
Batavia	279	29
Morning Star	344	34
Liberty	293	33
Jackdow	343	35

\* Body za umístění členů oddílů ve hře jednotlivců

\*\* Body za umístění oddílů ve hře družin

### Služba dne:

Huliman: Táža

Pravá noha: Pírko

Úderná jednotka správy tepla:

Dolík, Krysa, Tomáš Bělský

Klub přátel čistého nádobí: Štěpa, Naty, Nela

Likvidační komando: Natálka B., Péťa, Jindra, Honza Bělský

### Fotky z dnešního dne:

<http://jirkaafrika.rajce.net>

## Nitroglycerinová bomba

Dnes jsme vytvořili nový rekord v hraní vybíjené. Stihly se dokonce čtyři zápasy týmů a několikrát táborníci hráli jen pro radost ve svém volném čase.

V dopolední hře družin bylo úkolem dětí vytvořit výbušninu z octu a kypřícího prášku. Týmy musely hledat v lese PET lahve s různobarevným octem, propíchnout, přesné množství pochytat do kelímků a odnést do svého kotlíku. Následně si museli sestavit konstrukci, díky které nasypali kypřící prášek do kotlíku z dvoumetrové vzdálenosti.

Poslední hra jednotlivců byla úzce spojena s kartografií. Děti musely co nejrychleji proběhnout stanovenou trasu, podél které byly rozvěšené topografické značky. Nejen, že si musely značek všimnout a překreslit je, ale i napsat jejich význam. Tady jejich znalosti ovšem značně pokulhávaly. Nej kreativnější byla určitě Natálka V.. V papíře který odevzdala jsme našli „značky“ jako „Pozor, Indiáni“, „Pozor, strom“, „Pozor, prší.“ nebo všude přítomné zelené „i“ značící dle našich mladších táborníků „invalidy“.

Po večeri byla volná zábava, jen část nejstarších táborníků odešla s našimi programovými vedoucími na vysvětlování zítřejší hry. Večerka byla posunuta na devátou hodinu, aby byly děti na poslední den řádně odpočaté.

## Korzáři Jeho Veličenstva

Zlatý dešť připlouvá do zátoky Audis, kde by měl kotvit Racek. Bohužel ho zde nenajde, a proto se rozhodne udělat zde co nejvíce škody. Zaútočí na malé čluny prince El Granga. Jeho černošská posádka střílí po lodích ohnivými šípky, které zapálí náklad střelného prachu. Vyhodí tím do vzduchu nejen samotnou loď, ale i mnoho nepřátelských lodí kolem. V okamžiku, kdy Zlatý dešť začíná odstřelovat děla ze břehu, již Zlatý dešť opouští zátoku jako vítěz.

Táborníci si při přípravě nitroglycerinu vedli výtečně. V přípravě byla nejrychlejší posádka Liberty.

Mezitím jsou Buzzard a plukovník Schreuder na audienci u arabského prince El Granga, který požádá Buzzarda, aby napadl Zlatý dešť. Tomu se do riskantního útoku nechce a tak mu princ dá jiný úkol. Přeje si, aby unesl mladého císaře. Tohoto útoku se Buzzard rád ujme.

Při Halově návratu ze zátoky Audis spatří světelný signál. Jsou jím tři červené rakety, které vystřelila Judit jako signál se žádostí o pomoc. Připlouvá k němu a sdělí mu, že byl unesen císař i svatý grál. Únoscem není nikdo jiný než Racek. Chce je ihned pronásledovat a stanoví přibližnou trasu, kudy mohl uprchnout. Judit chce ale cestovat s ním a je neoblomná vůči Halovým námitkám. Vydávají se tedy spolu.

Úkolem každého táborníka bylo vystopovat pomocí znalostí z kartografie Buzzardův směr. Všichni se svého úkolu ujali se ctí a nadšením. Nejrychlejší stopovači byli Esterka, Vojta B., Vojta N., Dolík a Zrzek. Po dnešním dni jsou naši táborníci definitivně vyzbrojeni na závěrečnou bitvu. Jako poslední korzáři do své posádky si dnes dokoupily členy z řad vedoucích. Jak ale celotáborová hra dopadne a zda se vyzbrojili dostatečně, se dozvíme až zítra, kdy nastane krutá řež o vítězství.

## Co nás čeká a nemine?

Dnes se všechno rozhodne. Hal se blíží se svou lodí Zlatým deštěm k Buzzardovu Racku. Bohužel nemůže střílet už od začátku, protože neví, kde je císař či zlatý grál.

Po zahákování lodí začne obří boj, posádka ze Zlatého deště se nalodí na Racka a začne řežba, jak má být.

Uprostřed boje se najde Hal se svým dlouhodobým nepřítelem plukovníkem Schreuderem. Utkají se v tváři v souboji na meče. Plukovník je výborný šermíř, ale Hal už taky není malé děcko. Jak skončí náš příběh? Zabije Hal Schreudera nebo sám padne mrtvý k zemi. To vše se dozvíte v dalším čísle novin.

## Láska, sex a něžnosti

Románek mezi Cibulí a Áďou pokračuje! Večer spolu dokonce sdíleli jeden ešus, jako dříve Červ se Zrzkem.

Zrzek je teď nejspíš zase s Alíkem. Při vysvětlování pravidel se k sobě tulili, neustále spolu tráví čas. Holt stará láska nerezaví.

I letos se objevil harém. Tentokrát si jej nechal zřídit Pája – vytvořil si polštářkové bříško, na hlavu smotal šátek jako turban a se sáčkem křupek se i se svými ženami vyvalili na spacáky doprostřed tábořiště. Byly tam všechny – Káťa, Lěna, Kirké, Alík, Áďa... Škoda jen, že to bylo pouze na pět minut na scénku.

Plavčík Ryan překvapil. Jako doprovod na závěrečnou diskotéku si prý nakonec vybral Červa. Celá redakce netrpělivě čeká, jak ho zítra vyzve.

Neznámý táborník při hře: „Lítáš tam jak vepřový!“